
В Иркутской области проводится проверка по факту несчастного случая на производстве



25 октября вечером в дежурную часть ОП (дислокация г. Саянск) МО МВД России «Зиминский» поступило сообщение о несчастном случае на производстве. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 25 октября на одной из ТЭЦ монтажник во время проведения работ по демонтажу дымовой трубы, упал внутрь этой трубы с высоты 237 метров. От полученных травм он скончался на месте.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Октября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1076092>